
 

hajnali szentmisék gyertyás szentmisék lesznek. Várjuk közösségek jelentkezé-
sét a szombati szeretetvendégségek lebonyolítására! A roráté szentmiséken 
Ferenc pápa:  A remény nem csal meg című bulláját elmélkedjük át, hogy így is 
készüljünk a december 24-én kezdődő Szentévre.  

A mai nappal megkezdődik a Karitász adománygyűjtése rászoruló családok 
részére. Tartós élelmiszer- és pénzadományokat a templomban lehet leadni.  

December 6-án, a hajnali szentmise után Brenner kilenced imádkozásával 
kezdjük meg készületünket vértanú papunk december 15-i, liturgikus ünnepé-
nek megülésére. 

Elsőcsütörtökön és elsőpénteken a rorate szentmisék után szentségimá-
dás, elsőszombaton fatimai rózsafüzér imádság lesz. Várunk mindenkit. 

A Városmisszió jegyében adventi naptár összeállítására került sor Övéi kö-
zé jött címmel. amelyben az adott napi szentírási részekhez kapcsolódóan Egy-
házmegyénk főpásztorai, város atyái és minden plébániáról, az iskolalelkés-
zségről megszólított emberek gondolatai szerepelnének. A kiadvány kiváló 
segítség lehet adventi készületünkben, amely 200 Ft/db áron megvásárolható 
az újságos asztalról. 

Karácsonyi gyertya 800 Ft/db és Betlehemi láng mécses 350 Ft/db áron 
megvásárolható az újságok asztalról. 

December 15-én délután 14 órai kezdettel Adventi Teaházba várjuk a 
kedves testvéreket. Részletes program a plakáton olvasható. Sütemény fel-
ajánlásokat hálás szívvel fogadunk. 

Templomunk karácsonyfáinak díszítéséhez fehér horgolásokat szívesen 
fogadunk. 

Kérjük mindazokat, akiknek családtagjai otthonukban szeretnék elvégezni 
szentgyónásukat az ünnepek előtt, szíveskedjenek bejelenteni őket a plébánia 
hivatalban! 

Szeretettel kérjük a Testvéreket, hogy akik még nem fizették be erre az 
évre egyházközségi hozzájárulásukat, szíveskedjenek azt megtenni a plébánia 
hivatalban személyesen, csekken vagy banki átutalással. Minden adományt 
hálásan köszönünk! 

Kérjük azokat a jelenlegi Új ember és Adoremus előfizetőket, akik a 2025-
ös évre nem szeretnék meghosszabbítani előfizetésüket, valamint mindazokat, 
akik szeretnének ezek valamelyikére előfizetni, szándékukat jelentsék be a 
plébánia hivatalban legkésőbb december 5-ig.  

Annak érdekében, hogy a 2025-ös évben folytatódhasson a Plébánia Café, 
várjuk ezek lebonyolítására közösségek, családok jelentkezését a plébánia hi-
vatalban. Az év eleji alkalmak is még szabadon vannak! 

 
 
 
 

Plébániai Hírlevél 
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Advent I. vasárnapja 
 

Adventi készület 
1. Az egész advent ideje alatt nap közben 

be lehet térni a templom kápolnájába, hogy 
egy imaösvényt elmélkedjünk át. 

2. Minden nap reggel 6 órakor kezdőd-
nek a hajnali szentmisék. Az ún. rorate alkal-
mak szép lelki készületet eredményeznek. 
Mivel komoly áldozat reggelente, munka és 
iskola előtt még ezt is bevállalni, ezért remél-
jük, plusz kegyelmeket is jelent! Mindazok, 
akik ellátogatnak ezekre a szentmisékre egy-

egy kis szalmacsutakot dobhatnak Jézus jászlába, 
hogy szívünk készületét a jászol kibélelésével fejezzük 
ki. Ezeken a szentmiséken a remény adventi zarándo-
kaiként Ferenc pápa azon írását fogjuk közösen át-
gondolni, amely bullával meghirdette a jövő évi 
szentévet. Szentmisék előtt fél órával már lesz gyóná-
si lehetőség. A bűnbocsánat szentségével tisztítsuk 
meg szívünket az érkező Krisztusnak! 

3. Közös adventi zarándoklatunk remek lehető-
sége, hogy a templomainkban beszerezhető Övéi 

közé jött elmélkedéseket ki-ki maga elolvassa, átgon-
dolja. Mivel ez valamennyi plébániát és közösséget megszólítva jött létre, így 
egész Egerszegre kiterjedő közös elmélkedési lehetőséget kínál. Érezzük meg 
így is a városmisszióban rejlő lehetőséget, hogy mélyüljön hitünk, erősödjön 
reményünk és növekedjen szeretetünk! 

4.  Szintén városi lelkigyakorlatként ajánlom figyelmükbe, hogy Dr. Martos 
Levente Balázs püspök atya tart Adventi lelkigyakorlatota belvárosi Mária 
Magdolna Plébániatemplomban december 7-én, 18 órától, 8-án 10 órakor kez-
dődő szentmisében. Jó alkalom a gyónás lehetőségével is élni! 

5. Dec.6-án az esti szentmise után „mikulás este” címen filmklubbal várjuk 
a fiatalokat és a filmezni vágyókat! Egy könnyed, modern mesét nézünk meg. 

6. December 8-án a 10 órakor kezdődő szentmisében megemlékezünk 
Szent Miklósról… Várjuk a kisgyermekeket!  



7. Dec. 15-én, vasárnap 14 órai kezdettel újra 
megnyitja kapuit az adventi teaház! Elmélkedés-
sel, irodalmi és zenés részekkel, gyerekeknek és 
felnőtteknek egyaránt szóló mesével. A napot az 
esti szentmisével 18 órakor zárjuk. 

8. Az advent ideje alatt folyamatosan gyűjt-
jük a tartós élelmiszer adományokat, valamint pénzadományaikat, amelyeket 
Plébániánk Karitász csoportja juttat el rászorulóknak. 

9. December 21-én helyi vállalkozók felajánlásával Szent József konyhája 
elnevezésű ételkóstolásra lesz lehetőség a Közösségi Ház teraszán. Kötetlen 
beszélgetéssel, néhány falat és pár korty mellett együttléttel tehetjük emléke-
zetessé másoknak is a karácsonyi készületet. Az étele kiosztásához szívesen 
vesszük önkéntesek segítségét! 

10. Dec. 22-én este a Liszt Iskola öregdiákjainak koncertje lesz. 
11. Dec. 23-án hétfőn 9 órától lesz templomunk ünnepi díszbe öltöztetése. 

Tisztelettel kérem a szünidőt töltő diákok és felnőttek segítését is! 

12. Adventi szentmiséken összeszedettségünket segítheti, ha különböző 
szövegvariációkat használunk. Ennek egyik lehetősége, ha az átváltoztatást 
követő „Íme, hitünk szent titka!” felszólítás után a következő feleletet adjuk: 
„Valahányszor esszük ezt a kenyeret és iszunk ebből a kehelyből, halálodat 
hirdetjük, Urunk, amíg el nem jössz!” 

 

Plébániánk decemberi imaszándéka: Az adventi időszak és karácsony megün-
neplése legyen mindenki számára olyan bensőséges és meghitt, hogy mindenki 
átélhesse újra, hogy Jézus eljön közénk, belép otthonainkba és velünk akar lenni! 

 

Ima a Szombathelyi Egyházmegyéért 
Mindenható Örök Isten, áldd meg, oltalmazd, és töltsd el kegyelmeddel egy-

házmegyénket! Áldd meg papjainkat, szerzeteseinket és papnövendékeinket! Add, 
hogy őrizzék az imádság lelkületét, és a nagylelkű, szolgáló szeretet útját járják! 
Add, hogy hűségesek maradjanak a kereszthordozás idején is! 

Áldd meg egyházmegyénk családjait! Adj a házastársaknak hitet, hűséget és 
őszinte szeretetet!  

Áldd meg fiataljainkat! Segítsd őket, hogy növekedjenek a szív bölcsességében, 
az irántad és a felebarát iránti szeretetben!  

Áldj meg egyházmegyénkben minden Téged követő keresztényt, és áldd meg 
mindazokat, akik talán még nem is tudják, de utánad vágyakoznak! Fölajánlom 
imádságomat, szenvedésemet, szeretetemet egyházmegyénk egész közösségéért.  

Boldogságos Szűz Mária, Egyházunk Anyja – könyörögj értünk! 
Szent Márton, egyházmegyénk védőszentje – könyörögj értünk! 
Egyházmegyénk összes szentjei és boldogjai - könyörögjetek értünk! Ámen. 
 

Ima a februári ifjúsági Városmisszióért 

Úr Jézus, te elküldted tanítványaidat az egész világra, hogy hirdessék az 
örömhírt, és másokat is elvezessenek hozzád. Ennek felelősségét átérezve 
neked ajánljuk városmissziónkat, hogy Haza, Feléd vezessük azokat, akiket már 
meghívtál magadhoz, s azokat is, akik még nem ismernek téged vagy távol 
vannak tőled. 

Kérünk, áldd meg mindazokat, akik a városmisszióért fáradoznak! Nyisd 
meg azok szívét, akikhez a városmisszió során el tudunk vinni téged! Segíts, 
hogy munkánk bőséges gyümölcsöt teremjen, s neked dicsőséget, nekünk 
pedig örök életet szerezzen! Ámen. 
 

Anyakönyvi hírek: 
 

Keresztelés 

Tóth-Jasztrab Anna: 2024. november 24. 
Isten hozta közösségünk új tagját! 

 

Temetés 

Németh Lászlóné Bakony Zsuzsanna: 2024. november 26. 
Dr. Németh Miklósné Szittár Anna: 2024. november 28. 

Nyugodjanak békében! 
 
 

INFORMÁCIÓK A HÉTRE 

December 2, hétfő, 6 óra: Vörös, Lukás és Sebestyén család élő és + tagjai 
December 3. kedd, Xavéri Szent Ferenc áldozópap,  

6 óra:+ Katalin és beteg gyógyulásáért 
December 4. szerda, Damaszkuszi Szent János áldozópap és egyháztanító  
 6 óra: Élő Fülöp, Eszter és Erzsébet 
December 5. csütörtök, 6 óra: Élő Erzsébet 
December 6. péntek, Szent Miklós püspök, 6 óra: Élő gyermek 
December 7. szombat, Szent Ambrus püspök és egyháztanító,  

6 óra: + József és szülei 
19.30 (Altemplom): + Lendvai Zoltánné Sali Rozália (+19.évf.) 

December 8. Advent II. vasárnapja  
6 óra!!!: + Kristóf kisfiú (+8.évf.) 
8.30 (Bazita): + Hajdu Sándor és felesége Teréz 
10 óra: + Julianna testvér és + István; + Zoltán férj, édesapa 
18 óra: + Férj, édesapa, nagyapa; Hálából a szentelésért 

 
Advent 1. vasárnapjától reggel 6 órai kezdettel roráté szentmisék lesznek, 

így hétköznaponként nincsenek esti szentmisék, valamint vasárnaponként is 
reggel 7 óra helyett 6 órakor lesz szentmise. Minden szerdán és szombaton a  


